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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

8.  Hosszan, türelemmel viselt betegség után elhunyt Takács Tímea, a Kölcsey Ferenc Művelődési 

Központ és Könyvtár igazgatója, Oroszlány város kitüntetettje. 

Takács Tímea születése óta, 51 évet élt városunkban, igazi lokálpatriótaként. Már első 

munkahelye is az a Városi Könyvtár volt, amely később az ő munkássága alatt fejlődött a mai, 

városi kulturális központtá. Pályakezdőként olvasótermi, tájékoztató könyvtárosként a zenei 

részleg gondozását is végezte, ekkor szervezte meg a Zenebarát Kört az intézményben. Ezt 

követően a Bakfark Bálint Művészeti Iskola iskolatitkára lett, ahol a könyv- és kottatár 

gyűjteményének gondozását, táborok, hangversenyek és hangversenykörutak szervezését végezte. 

Ezután visszatért a Művelődési Központ és Könyvtárba, ahol könyvtárosként az audiovizuális 

dokumentumok feldolgozása, a TextLib Integrált Könyvtári Rendszer folyamatos frissítése, zenei, 

olvasótermi és felnőtt tájékoztató szolgálat, valamint rendezvények, tanfolyamok szervezése, 

levezetése, pályázatok írása és megvalósítása volt a feladata. Később egykori szeretett 

iskolájában, az oroszlányi gimnáziumban helyezkedett el, ének-zenetanár és könyvtárosként. 

2015-ig a Városi Könyvtár igazgatója, majd a könyvtár és a művelődési ház összevonásától 

haláláig az Oroszlányi Közösségi Színtér, később a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és 

Könyvtár igazgatója. 

Takács Tímea több, mint 30 éve kiemelkedő szerepet töltött be Oroszlány kulturális és 

közéletében, folyamatosan szem előtt tartva a város iránti szeretetét, a hagyományok őrzését és 

ápolását. Kezdeményezésére alakult meg a gimnázium gyermekkórusa, akikkel számos helyi 

rendezvényen szerepelt. Felkészítésének köszönhető, hogy 3 éven át oroszlányi gimnazista 

gyerekek adhattak kulturális műsort a yerresi Rákóczi Emlékünnepségen. A „Költő visszatér" 

című általa rendezett műsorral a felvidéki Léván, valamint más ünnepi programmal Zselízen 

arattak nagy elismerést. Nevéhez köthető a művelődési házban 2012-ben átadott Gárdonyi Géza 

szobor megvalósítása. 2011-ben megalapította a városi felnőtt kórust, mely javaslatára a mindenki 

által szeretett és tisztelt helyi énektanár, néhai Szíjj Irma nevét vette fel. Ötlete alapján számos új 

rendezvény vette kezdetét Oroszlányban: az Adventi rendezvények, a Boroszlány Fesztivál, 

változatos szabadtéri koncertek és filmvetítések.  

Támogatók bevonásával lehetővé tette, hogy a városi könyvtárállomány folyamatosan 

fejlődhetett. Évek óta kiemelt figyelmet fordított a leválogatott szépirodalmi és szakkönyvek 

méltó helyre történő eljuttatásában.  

Irányítása alatt az intézmény saját táborainak szervezése mellett ipari parki cégeknél dolgozók 

gyermekeit is táboroztatni kezdték.  

Kitűnő kapcsolatot ápolt a helyi civil szervezetekkel, intézményekkel és számos határon túli 

településsel. Vezetői stílusa mindig együtt haladt a technika fejlődésével, vívmányaival. Keze 

alatt megújult a művelődési ház weboldala, facebook és saját youtube oldalt hoztak létre, 

amelynek nagy hasznát vették a pandémia idején a közösség tájékoztatása és szórakoztatása terén. 

A városért és a civil társadalomért végzett példaértékű magatartásával, munkájával 2021-ben 

méltóvá vált az „OROSZLÁNYÉRT" kitüntető díszoklevélre.  

Nagy tervekkel készült a város 70 éves évfordulójának megünneplésére. A művelődési ház 50 

éves évfordulóján rá is emlékezünk majd. Takács Tímeát a város saját halottjának tekinti. 

Nyugodjék békében! 

Az intézmény igazgatóhelyettesi feladatait Körtvélyfáy Zoltán látja el. Javaslom, hogy 

Körtvélyfáy Zoltánt a határozati javaslat 1.a) és 1.b) pontja szerinti tartalommal, 2023. december 

13. napjától, ideiglenes jelleggel bízza meg a képviselő-testület az igazgatói feladatok ellátásával, 

mert az intézmény nem maradhat munkáltatói jogkör gyakorlója nélkül. 

 
9.  A GOOD SPORTS Alapítvány (címe: 4031 Debrecen, Derekassy utca 18/ b., a továbbiakban: 

Alapítvány) kérelmet nyújtott be Önkormányzatunkhoz (az előterjesztés-kiegészítés 1. melléklet), 

melyben a Képviselő-testület hozzájárulását kérte az oroszlányi Fekete István Sportcentrum 

területén Obstacle Course Racing (a továbbiakban: OCR) sportág keretében katonai akadálypálya 

telepítéséhez. A kérelem szerint az Alapítvány a területet térítésmentesen szeretné igénybe venni 

a terület gondozása fejében.  
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A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 77/2023. (XI. 22.) számú határozatában 

támogatta az akadálypálya létesítésével kapcsolatos egyeztetések megkezdését. Az Oroszlányi 

Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-vel mint a tervezett létesítmény üzemeltetőjével az 

egyeztetések megtörténtek, melynek eredményeként javasolható az előterjesztés-kiegészítés 2. 

melléklete szerinti területen (előzetes számítás szerint 725 m2) a katonai akadálypálya 

elhelyezése.  

A terület térítésmentes igénybevétele mellett az Alapítvány kérte a testület hozzájárulását a 

Fekete István Sportcentrum címére történő telephely bejegyezéséhez. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2023. december 14. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2023. (....) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete: 

1.a) Takács Tímea igazgató asszony halálát követően Körtvélyfáy Zoltánt 2023. december 13. 

napjától ideiglenesen, az igazgatói feladatok ellátására vonatkozó pályázat elbírálásáig megbízza 

a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány (Oroszlány, Szent Borbála tér 1.) 

igazgatói feladatainak ellátásával, melyet az intézmény határozatlan idejű közművelődési 

szakember munkaköre mellett lát el. 

1.b) Körtvélyfáy Zoltán havibérét 600 000 Ft összegben állapítja meg: 

- kulturális munkavállaló vezetői pótlék összege:  100 000 Ft  

     Járandóságok összesen kerekítve:  700 000 Ft. 

2.a) Egyetért a Fekete István Sportcentrum területén katonai akadálypályának – az Obstacle Course 

Racing sportág keretében – az előterjesztés-kiegészítés 2. melléklete szerinti helyszínen történő 

telepítésével. 

2.b) Felhatalmazza a polgármestert, a 2.a) pont szerinti sportág-fejlesztés megvalósítása érdekében a 

GOOD SPORTS Alapítvánnyal történő, határozatlan időtartamra vonatkozó, térítésmentes 

használati szerződés megkötésére. 

2.c) Hozzájárul ahhoz, hogy a GOOD SPORTS Alapítvány (címe: 4031 Debrecen, Derekassy utca 18/ 

b.) a Fekete István Sportcentrum címére telephelyet jegyeztessen be. 

3. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. december 19. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


